

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU	
SLIVNICA –sv. maše bodo do srede v Maranati			
NEDELJA, 26. 5. SVETA TROJICA <i>Kvatrna nedelja</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Angelco Medved, (obl) ter starše Koren in Medved	
	15.00	Šmarnice Legovanjčanova kapela; sv. maša za + Ivana Dovnika	
PONEDELJEK, 27. 5. <i>Alozij Grozde, muč.</i>	18.30	za + Ivano Vodušek	
TOREK, 28. 5. <i>Avguštin Centerburyjski, muč</i>	18.30	za + Sonjo Brglez in sorodnike	
SREDA, 29. 5. <i>Maksim Emonski, muč</i>	18.30	za + Srečka Hvauca	
ČETRTEK, 30. 5. SVETO REŠNJE TELO	10.30	<i>Sv. maša v domu Senecura</i>	
	7.30	- za žive in rajne farane – v cerkvi	
	18.30	za + Alojza Jokan – sv. maša v cerkvi <i>SLEDI TELOVSKA PROCESSIONA</i>	
PETEK, 31. 5. – sklep šmarnic <i>OBISKANJE DEVICE MARIJE</i>	18.30	za + Heleno Mesarič <i>češčenje Najsvetejšega</i>	
SOBOTA, 1. 6. <i>Justin muč.</i>	18.30	za + Justino Rataj	
NEDELJA, 2. 6. <i>9. MED LETOM – prvo sv. obhajilo</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Ivana Dovnika <i>pri maši podelitev prvega sv. obhajila</i>	
DOBROVCE			
NEDELJA, 26. 5. - <i>Kvatrna SVETA TROJICA</i>	9.00	za + Antona in Marijo Premzl	
PONEDELJEK, 27. 5.	17.00	za + Angelo Preiner	
TOREK, 28. 5.	17.00	za + Slavico Rukav	
ČETRTEK, 30. 5. <i>SVETO. REŠ. TELO</i>	9.00	za + Ivano in Alojza Pleteršek ter sorodnike	
NEDELJA, 2. 6. <i>9. ned med letom</i>	9.00	za + Draga Repnika, starše Pleteršek ter stare starše Verglez	
KAPLJICA ROSE		Izdal: Župnija Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Oreh. vas / ☎ 031 590 556; / e-pošta – soemen.joze@gmail.com ; / / spleť: www.mc-maranata.c om ;	
<i>Če z razpravljanjem iščeš Neizrekljivega, se ti bo še bolj umaknil; če boš hrepenel po njem z vero, ga boš našel.</i>		Odgovarja: Jože Šömen, župnik	
<i>Sv. Kolomban</i>			



Slivniški župnijski list

Leto 23, št. 22

26. maj 2024

NEDELJA SVETE TROJICE – B**ODLOMEK IZ BOŽJE BESEDEA**

Sam Duh pričuje našemu duhu, da smo Božji otroci. In če smo otroci, smo tudi dediči: dediči pri Bogu, sodediči pa s Kristusom, če le trpimo z njim, da bomo z njim tudi poveljani. *Rim 8,16-17*

"STRAŠEN" IN PRIVLAČEN

Troedini Bog, torej en Bog v treh osebah je vedno neka neznanka nevernim in v veliki meri tudi vernim. Sveta Trojica nas nenehno opominja, da Boga ne moremo "zapreti" v neka človeška merila, saj on vse to presega.



➤ V Stari zavezi Boga spoznavamo kot očeta Božjega ljudstva. On

daje življenje, vzgaja, izkazuje nežnost, daje nasvete. **Toda kljub temu, da je ta mogočni Bog ljubezen, vzbuja strah.** Ko se Mojzes pogovarja z njim na gori, se ne smejo niti dotakniti gore (2 Mz 19,12). Zdi se, da je Bog za ljudi nedostopen in ga ljudje pogosto "obtožujejo", da je krut in maščevalen. Lastnosti, ki jih lahko pripisujemo človeku, nekako navežejo na Boga.

➤ **Potem pa pride do učlovečenja in Bog v osebi Jezusa Kristusa**

začne "radirati" človeške podobe o Bogu. Pride kot otrok, človek, ki se ga lahko dotikajo, ki z ljudmi je in pije in za ljudi tudi umre. **V Jezusu se Bog pokaže neizmerno dostopen, ljubeč, poln dobrote.**

➤ Ta Mogočni in učlovečeni Bog se približa človeku, v Svetem Duhu pa naredi korak, ki presega vsa človeška pričakovanja in domišljijo. **Človeka povabi v Božje življenje in On sam vstopi v človeka:** "Ste tempelj Svetega Duha," (1 Kor 6,19). Po Njem živimo v Bogu: "V Njem živimo, se gibljemo in smo," (Apd 17,28).

Tako sobivanje z Bogom je za človeka osrečujoče, kar pa ni samo po sebi umevno. Zanj se je treba truditi in to toliko bolj, ker nam Bogu nasprotne sile hočejo to sožije odvzeti.

Troedini Bog vztraja v ljubezni do nas in nas vabi, da tudi mi vzdržujemo ljubezen do Njega, saj samo tako lahko doživljamo srečo, ki jo on daje.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA: bo v **ponedeljek, torek in sredo** od 7.30h - 8.30h v Maranati.

SVETE MAŠE BODO OD
ČETRTKA NAPREJ V CERKVI

PRAZNIK SVETEGA REŠNJEGA

TELESA je zapovedani praznik.



TELOVSKA PROCESIJA bo na sam praznik, v **četrtek, 30. 5. po večerni sv. maši**

Pri procesiji bo blagoslov z Najsvetejšim pri dveh oltarjih:

- SRČNO VABLJENI VSI **BIRMANCI**!

Birmanci nosijo baldahim;

- **PRVOOBHAJANCI** imajo v procesiji

mesto ministrantov. Starši birmancev in prvoobhajancev vabljeni k procesiji.

Jezusu v Najsvetejšem zakramentu izkažimo čast z udeležbo. *Vernike iz Črete pripravijo dva oltarja: 1. pri Marijinem kipu, 2. pri križu ob cerkvi.*

☩ V VEČNOST STA ODŠLA

JAKOB NOVOSELNIK iz Drav. Dvora;
Pogreb bo v ponedeljek ob 15h v Slivnici
BARBARA BOSILJ iz Dobrovc.
Pogreb bo v torek ob 14.15h na Dobravi
Molimo zanju!

DRUGA ZAKONSKA SKUPINA ima srečanje v petek 31. 5. ob 20h v Maranati.

SEJA ŽUPNIJSKEGA SVETA - Pastoralnega in Gospodarskega bo v torek, 4. junija ob 19h v Maranati.

PRVO SVETO OBHAJLO bo v nedeljo, 2. junija. Na zakrament se prvoobhajanci in starši pripravljajo z **9-dnevnico. V petek, 31. 5. ob 17h je spoved za otroke in vzporedno za starše** (duhovnik od drugod) in



vaja za obred. Poleg prvoobhajancev in staršev srčno vabljeni vsi verniki, saj je to skrb za versko rast otrok in duhovnega življenja v celotni župniji.

ORATORIJ 2024 namenjen otrokom



vseh starosti do končane osnovne šole bo **od 1. do 6. julija**. Letos bo naša rast v dobrem oprta na preroka **Daniela**, ki je bil rešen iz nevarnosti pred levi. Prijavnice so na razpolago pri verouku, pri vhodu v cerkev in na spletni strani.

KRISTUS VEČ NE UMRJE

Nadaljevanje - svetniki s stigmami

5. Blažena A. Katarina Emmerick

nemška redovnica je od leta 1799 občutila bolečine trnjeve krone, kar je spremljalo krvavenje, ki se je ponavljalo vsak petek. Pozneje so se ji pojavile bolečine na rokah in na nogah. Stigme so bile najprej



nevidne. Na prsih se ji je pojavil križ, ki je svojo velikost podvojil v Božičnem času. Mnogi zdravniki so preverjali pristnost teh ran.

6. Sv. p. Pij iz Pietrelcine je dobil vidne rane leta 1918. Dan pred smrtjo 1. 1968 so rane izginile, kot je bilo napovedano.



7. Blažena Elena Aiello italijanska redovnica in ustanoviteljica *Sester minimalk trpljenja našega Gospoda Jezusa Kristusa* je bila rojena 1895. V marcu 1928 se ji je prikazal Kristus in jo povabil, da sodeluje pri njegovem trpljenju. Od takrat je imela bolečine okrog glave in ob tem tudi krvavenje. Stigme na rokah in nogah so se ji pojavile pozneje. Mnogi zdravniki in laiki so bili priče, da so rane krvavele posebej močno ob petkih.



8. Therese Neuman roj. 1898 na Bavarskem. Videnja Kristusovega trpljenja je imela od leta 1925. Takrat je na Veliki petek dobila stigme na rokah in nogah. V Velikem tednu 1927 so se ji pojavile rane na glavi. Eno leto pozneje pa na ramenih in po hrbtu znamenja bičanja. Spet eno leto pozneje se ji je ponovilo isto in tako vsak veliki petek. Umrta je leta 1962. Mnogi so jo kmalu začeli častiti kot svetnico.



Vir .fr.aleteia.org/2017/06/28

SLAVA SVETE TROJICE

Slavim te Nebeški Oče, da si v prečisto Marijino telo položil svojega Edinega Sina. Slavim te, Božji Sin, ki si blagovolil vstopiti v Marijino naročje in postal njen pravi Sin. Slavim Te Sveti Duh, ki si blagovolil v Marijinem brezmadežnem telesu spočeti Božjega Sina.

Slavim Te, Presveta Trojica, Bog v Trojstvu, da si tako božansko povzdignil Brazmadežno. Nikoli ne bom nehal, vsak dan, ko se prebudim, Tebe, Sveti, Trojedini ponižno slaviti s trikratnim: Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu, kakor je bilo v začetku, tako zdaj in vselej in na vekomaj. Amen.

Sv. Maksimilijan Kolbe

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

PLESKAR - "Si že pobarval okna?" vpraša mojster vajenca. - Vajenec: "Sem. Kaj pa okvirje tudi naj pobarvam?"

MAČKA: "Vaša mačka je danes pojedla našega kanarčka. " - "Dobro, da ste povedali. Torej ji danes več ne bomo dali jesti."

VDOVA: "V olajšanje mi je, da mojemu možu ni bilo treba dolgo trpeti." - Odvetnik zapuščinske razprave: "Aha, torej sta bila poročena le kratek čas?"